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 ANEXO1 

Anexo 1, referente a relatório da nota fiscal de nº 202100000000005, emitida pela Pessoa 

Jurídica, razão social: Josenildo Pereira Garcia – ME, tendo como nome de fantasia:  Produtora 

Genesis HD, inscrito no CNPJ: 08100510000142, tendo como objeto a Prestação de serviço de 

divulgação de atividade parlamentar, através da produção e inserção de áudio e vídeo, gestão 

de redes sociais (twitter, instagram e facebook) e criação gráfica visual, referente o período de 

02 a 31 de março de 2021, conforme passa expor: 

Relatório 1 – facebook 

Data da veiculação Descrição 

02/03 Absurdo! Com novo aumento, gás de cozinha já passa de R$ 100  

09/03 Boas novas para Macapá... Obra importante, pois a maternidade tem,  

ou deve ter, um efeito humanizador e o parto representa muito da 

saúde futura da mãe e da criança. Orgulho-me de fazer parte e saibam 

que podem contar sempre conosco para as causas  justas e meritórias. 
10/03 Deputada Professora Marcivânia se despede da presidência da CTASP 

com amplo reconhecimento pelo trabalho desenvolvido na comissão. 

18/03 Hoje batemos um triste recorde, o de número de mortes por COVID-19.  
Não sairemos dessa situação reproduzindo as mesmas ações que nos 
trouxeram até aqui. Precisamos de medidas sérias, um plano de 
vacinação mais enérgico e célere, comprometido em devolver a 
tranquilidade e rotina da nossa população o mais rápido possível. 
#VacinaJá 

18/02 Para tempos ruins a solução é mais educação. 

18/03 Os familiares daqueles que lutaram contra o vírus merecem, pelo 

menos, uma justa indenização pelo ato heróico de seus entes queridos. 
23/03 Eis a triste realidade do nosso Brasil hoje... Tempo perdido são também 

vidas perdidas e grande parte da população já está pagando um preço 
caro por tanto atraso do governo federal. 

26/03 Minha inteira solidariedade pela dor de tantas famílias. 
30/03 Enquanto engatinhamos na vacinação de idosos e grupos de risco, países 

ao redor do mundo estão vacinando a passos largos, garantindo vacinação 

em massa para toda a população.  

Estamos cada vez mais atrás do resto do mundo. O Brasil não merece 

tanto descaso. 

  

30/03 A inação por parte do governo federal está custando caro a todos os 

brasileiros. São vidas, sonhos e oportunidades que se vão todos os dias. Já 

chega deste desgoverno egoísta e irresponsável! 

31/03 Ditadura nunca mais! 

 

 

Relatório 2 – Instagram 

Data da veiculação Descrição 

02/03 Absurdo! Com novo aumento, gás de cozinha já passa de R$ 100 

10/03 Reconhecimento da atuação na CTASP. 

Deputada Professora Marcivânia se despede da presidência da CTASP 

com amplo reconhecimento pelo trabalho desenvolvido na comissão. 



16/03 Hoje batemos um triste recorde, o de número de mortes por COVID-

19. 

Não sairemos dessa situação reproduzindo as mesmas ações que nos 

trouxeram até aqui. Precisamos de medidas sérias, um plano de 

vacinação mais enérgico e célere, comprometido em devolver a 

tranquilidade e rotina da nossa população o mais rápido possível. 
18/03 Os familiares daqueles que lutaram contra o vírus merecem, pelo 

menos, uma justa indenização pelo ato heroico de seus entes queridos. 

A indenização nunca será uma reparação integral por uma perda tão 

significativa, contudo, imaginem a injustiça que seria o fato de, além 

de perderem seus familiares, sequer poderem contar com essa 

reparação? 
23/03 Eis a triste realidade do nosso Brasil hoje... Tempo perdido são 

também vidas perdidas e grande parte da população já está pagando 

um preço caro por tanto atraso do governo federal. 
30/03 Enquanto engatinhamos na vacinação de idosos e grupos de risco, 

países ao redor do mundo estão vacinando a passos largos, 

garantindo vacinação em massa para toda a população. 
31/03 Ditadura Nunca Mais.  

 

Relatório 3 – Twitter 

Data da veiculação Descrição 

03/03 (1) Vivemos uma dupla tragédia no Brasil: 1) o covid-19 amplia 

sua letalidade, fazendo vítimas em ritmo acelerado, enquanto 

diminui em vários países; 2) os bolsonaristas não reconhecem a 

gravidade e seguem incentivando as posturas irracionais do 

presidente... 

03/03 (2) ... Os especialistas afirmam que as próximas semanas serão 

pura tragédia, acentuando-se as mortes e o desespero do povo 

que já sofre de forma desmedida... Precisamos frear isso e tratar 

a situação com a seriedade devida.... O parlamento é chamado a 

agir e agir rápido. 

04/03 "Chega de mimimi e de frescura... vão ficar chorando até 

quando?". É isso mesmo!? É essa a "sensibilidade" que até os 

familiares de pessoas mortas pelo covid-19 esperam ouvir de 

um presidente? Até quando Bolsonaro vai ficar agredindo a 

memória e o povo brasileiro em si? 

04/03 Devem ser compromissos básicos do novo pres. da Câmara: 

aprovar a prorrogação do aux. emergencial. 

05/03 A ausência de uma efetiva política sanitária nacional de combate 

do covid-19 e um atraso injustificável da vacinação (comparado 

a outros países), dentre outros efeitos, nos levará milhares de 

vidas e também poderá criar variantes potentes do vírus, é o que 

alertam os cientistas. 

05/03 (2)... ou seja, o Brasil, além de estar na contramão da política 

sanitária de inúmeros outros países do planeta, agora também 

colabora para que o vírus se torne ainda mais letal.... Ninguém 



merece isso! 

07/03 A vacinação, mesmo e ritmo lento, já provocou um queda de 

70% das mortes em pessoas acima de 90 anos em São Paulo... 

Ora, isso, em si, já é uma clara demonstração da eficácia da 

medida e de que ela deve ser intensificada e tornada uma 

prioridade absoluta no Brasil. 

07/03 Rejeitar ofertas de vacinas, impor dificuldades aos Estados para 

comprarem por sua própria conta e até questionar a eficácia da 

vacina...Tudo isso em um momento em que a situação sanitária 

do País piora. Sinceramente, não é disso que o Brasil precisa 

nesse momento. É o contrário. 
07/03 (1) Imaginem o quão ruim deverá estar o Brasil em 1 ano, se não 

mudarmos essa direção. Todas as grandes nações já 

constituíram uma estratégia sanitária e econômica para 

enfrentar os efeitos do covid-19.Os dados demonstram que 

poderão estar saindo do pior cenário em uns 6 meses... 

07/03 (2)...Já o Brasil, sem estratégia, sem liderança, com a pandemia 

mais letal do nunca e totalmente sem controle. Ou seja, em uns 

6 meses a 1 ano, nações estarão se recolocando e nós como a 

pior das referências e com uma economia indo além do fundo 

do poço. Precisamos agir e logo. 

09/03 Boas novas para Macapá... Obra importante, pois a maternidade 

tem, ou deve ter, um efeito humanizador e o parto representa 

muito da saúde futura da mãe e da criança. Orgulho-me de fazer 

parte e saibam que podem contar sempre conosco para as 

causas justas e meritórias. 

09/03 1972 vidas perdidas em apenas 24 horas e o presidente e seu 

ministro da saúde fazem "cara de paisagem" e agem como se 

vivêssemos alguma normalidade e mais, demonstram não sentir 

pesar por tudo isso. Essa crueldade não cabe em um chefe de 

Estado, nem os brasileiros merecem isso. 
10/03 Votamos NÃO a PEC 186 porque ela reduz o aux. emergencial, 

reduz a quant. de beneficiários e prejudica enormemente 

profissionais como professores e policiais. É um ataque aos 

direitos e não apoia, devidamente, aos brasileiros q mais 

precisam do Estado nesse momento difícil. 

10/03 Depois de ter atacado e até tentado ridicularizar a vacina 

chinesa, com ataques frequentes do próprio presidente e de 

seus filhos, agora implora por 30 milhões de doses. É muito 

desastre diplomático para um governo só. Que os chineses 

sejam serenos e céleres(coisas q faltam aqui) 

10/03 Quase 2300 mortes em um único dia e todo meio científico e 

sensato do País alertava que isso pudesse ocorrer. Em uma 

nação com governo minimamente focado nas demandas da 

população uma grande força tarefa teria sido mobilizada para 

evitar tantas mortes. Não é o caso do Brasil. 

11/03 O pacto dos governadores para o enfrentamento da pandemia é 



uma alternativa desesperada por alguma luz no fim desse túnel 

que se tornou o nosso Brasil e uma evidente demonstração de 

que não temos um líder, não temos liderança na política 

sanitária, tão necessária para o momento. 

11/03 A batalha segue hoje na Câmara para tentar barrar as maldades 

da PEC 186 contra os servidores públicos e contra as políticas 

sociais asseguradas na Constituição. Não está sendo fácil, pois a 

base governista está determinada a atender a desastrosa política 

econômica governo. 
11/03 Em plena pandemia e em seu pior momento aprovar uma PEC 

(186) que permite cortar investimentos de áreas sociais (como a 

saúde) e massacrar ainda mais o servidor público, é muita 

maldade por metro quadrado. O Parlamento deveria estar 

dando outros sinais aos brasileiros e não esse. 

12/03 Governadores e prefeitos tomando a iniciativa em adquirir 

grande quantidade de doses de vacinas. Um sopro de esperança 

diante da letargia do governo federal em conduzir o processo. 

Que venham mais vacinas e com ela a superação desse difícil 

momento. 

12/03 Auxílio emergencial abaixo dos 600 reais e para uma quantidade 

menor de pessoas é mais uma enorme maldade que esse 

governo e seus aliados fazem contra o povo mais pobre do 

nosso País. 

12/03 Respondemos por 15% dos novos casos de covid-19, por cerca 

de 10% das mortes diárias e temos apenas 2,7% da população 

mundial. Ou seja, o que está ocorrendo aqui no Brasil é único e é 

resultado, SIM, do descaso que o governo federal, desde o 

início, em relação a pandemia. 

14/03 Toda vez que nos deparamos com a morte de uma pessoa 

próxima ou de alguém cuja família é vulnerável socialmente, 

com menos recursos para se proteger e cuidar de sua saúde e a 

de família, fica ainda mais evidente o quão cruel é o tratamento 

dado à essa pandemia pelo gov federal. 

14/03 O brasileiros precisam superar isso e derrotar esse governo 

desastroso e insensível. É momento de demonstrar ao mundo 

que o Brasil é maior que isso e que não se deixará sucumbir pela 

ignorância, o negacionismo e o ódio. O Brasil merece um futuro 

engrandecedor e nós o teremos! 

15/03 (1)Desejo sorte e coragem ao novo ministro da saúde para 

adotar as medidas necessárias e que o momento exige. Em 

sendo assim, não tenham a menor dúvida de que o Parlamento 

estará pronto para contribuir e agir (como tem feito em vários 

momentos)... 

15/03 (2)...que não seja mais a, meramente, provocar o aumento 

exponencial das mortes pelo covid-19. O momento exige 

atuação consistente, eficaz, científica e postura de liderança.... é 

o que esperamos todos(as) nós, para o bem o SAÚDE dos 



brasileiros. 

15/03 Dos ministros da saúde do Gov Bolsonaro o mais leal à cartilha 

bolsonarista foi Pazuello. Dele não se viu questionamentos sobre 

as posturas desastrosas e de boicote do presidente. Tudo foi 

avalizado e obedeceu ao ritmo ditado. Resultado: quase 280 mil 

mortos e nosso pior momento. 

16/03 2.842 mortes em 24 horas. Que TRAGÉDIA é essa que estamos 

vivendo?! O país não só vive um momento de perdas de direitos, 

mas, fundamentalmente, em que a morte (especialmente dos 

mais pobres) se tornou algo comum e que não choca mais muita 

gente... ai uma OUTRA ENORME TRAGÉDIA. 

16/03 Não chegamos aqui por acaso (temos menos de 3% da 

população mundial e já somos responsáveis por cerca de 10% 

de casos de covid-19 e já somos o país com maior média de 

mortes). É o resultado de uma desastrosa política sanitária, falta 

de liderança e de priorização dos mais pobres. 

16/03 Também não sairemos dessa situação com políticas que 

reproduzam mais do mesmo... É preciso mudanças profundas e 

urgentes nessa condução. É preciso seguir a orientação da 

ciência, assegurar a aplicação de uma adequada política sanitária 

e VACINAÇÃO EM MASSA E CÉLERE. 

17/03 Derrubamos o veto insensível d Bolsonaro ao PL q garante 

indenização, em caso de morte, aos familiares dos profissionais 

da saúde que atuaram diretamente no combate a pandemia. 

Parabéns a todos que ajudaram na mobilização que culminou 

nessa importante vitória. 

17/03 Não nos surpreende que 54% dos brasileiros desaprovem a 

gestão do governo em relação a pandemia; o que surpreende é 

que ainda existam 22% que aprovam esse vazio e insensibilidade 

da política em curso ... Uma inação que já causa a morte de mais 

de 3 mil pessoas diariamente?! 

18/03 Qualquer divergência existente com o Senador  
@majorolimpio jamais nos impediria de mantermos uma boa relação 
parlamentar e de nos sentirmos entristecida com o seu falecimento e o 
sofrimento que uma tragédia assim provoca aos seus familiares. 
Desejamos conforto e força a todos. 

19/03 Bom dia... Agora também, nós, os cientistas e a imensa maioria 

dos profissionais de saúde, que clamam por MAIS VACINAS, 

também somos chamados se "imbecis" por isso!? A mortandade 

em curso no Brasil não sensibiliza esse governo não?! 

22/03 No auge da pandemia, com a quantidade de mortes 

aumentando todos os dias e a situação do sistema de saúde 

colapsando, eis que estamos, na prática, sem ministro da saúde... 

isso não é somente simbólico, é um retrato claro do que é a 

política sanitária no Brasil atual. 

23/03 Se o Brasil possui alguma vacinação em curso, hoje, certamente 

não se deve ao esforço e liderança do presidente, mas sim à 



pressão da sociedade e ao esforço valoroso de prefeitos e 

governadores que tentam, dia-a-dia salvar vidas, APESAR do 

constante boicote do gov federal. 

24/03 E a "gripezinha" que só mataria "uns 800 no Brasil" já nos levou 

a vida de 300 mil pessoas. Inimaginável algo assim... E não 

adianta dizer q está ocorrendo o mesmo em todo lugar, pois os 

dados demonstram q onde há autoritarismo há muito mais 

mortes. Por um governo pró vida. 

24/03 Os primeiros fura-filas da vacina foram parentes de prefeitos e 

de autoridades, agora temos empresários usando do seu poder 

econômico para assegurar privilégio também nesse momento... 

é a histórica desigualdade brasileira aflorando também nesse 

momento e revelando o Brasil real. 

25/03 Bom dia... Fazer alguma espécie de apologia ao fascismo ou 

ditaduras tem se tornando comum no Brasil, nesse momento. 

Seria por que as instituições competentes não reagem como 

deveriam e há um "líder" incentivando?! A cada ataque impune, 

mais ameaçada fica nossa democracia. 

25/03 Muitas... muitas dessas mais de 300 mil mortes poderiam ter 

sido evitadas se tivéssemos evitado cortes irracionais 

encaminhados por políticas neoliberais, como as que foram 

patrocinadas por esse governo. Saúde pública precisa ser tratada 

como investimento e não como gasto. 

25/03 O custo (em termos humanos e econômicos) q essa pandemia 

implicará ao estado brasileiro, certamente será infinitamente 

superior ao que foi "economizado" com os cortes feitos pelas 

reformas. Essa irracionalidade liberal não pode mais seguir 

ditando a nossa política econômica. 

25/03 Se os que exercem comandos de alta patente nesse governo 

pouco sabem sobre o vírus e suas formas de transmissão e de 

combate, por que não possuem a humildade de ouvir a 

comunidade científica e lhe pedir ajuda?! Até quando iremos 

trilhar essa via crucis numa verdadeira escuridão?! 

26/03 Que notícia boa a de que o Butantan irá produzir uma vacina 

própria. Pense então no que já poderíamos ter avançado se a 

ciência brasileira tivesse tido efetivo apoio desde o início. 

Certamente muito dessa tragédia que agora vivenciamos teria 

sido evitada. 

26/03 Não é e não pode ser considerado normal a morte de 3650 

pessoas em apenas 24h por um vírus. Não se pode ficar 

tranquilo com essa tragédia. É preciso que demonstremos 

indignação, pois isso não ocorreu por acaso. Imaginem só o 

sofrimento de tantas famílias em todo o Brasil! 

26/03 (1)A vacina do Butantan demonstra claramente o potencial qtem 

o Brasil e sua comunidade científica. Poderíamos estar em uma 

situação muito melhor em relação ao combate a esse vírus e 

com reais perspectivas de retomada da economia se o governo 



tivesse valorizado a nossa ciência... 

26/03 (2)... Nossos cientistas, universidades, institutos de pesquisas e 

profissionais de saúde e os q constroem o SUS diariamente, são 

verdadeiros heróis, pois conseguem fazer milagres, salvando 

vidas, diante de tantos boicotes e retiradas de recursos, como 

tem ocorrido ultimamente. 

28/03 Fiocruz afirma que a infecção por covid-19 entre os adultos 

jovens cresceu em 500%. É mais um capítulo dessa tragédia 

brasileira e que poderá impactar muito negativamente o futuro 

do País. Cuidado juventude, fiquem em casa, cuidando de seus 

pais, avós e de si mesmo. 

29/03 E o ministro Ernesto Araújo insiste em aprofundar a crise 

institucional e de relações exteriores e parece não entender que 

o momento exige proximidade, boas relações e colaboração 

entre as nações. Será que ele avalia que estamos em boas 

condições e podemos dispensar tudo isso? 

29/03 A manutenção das instituições funcionando (de forma estável e 

cumprindo seu papel constitucional) é algo basilar em qualquer 

democracia. Não podemos tolerar que se incite a quebra da 

institucionalidade e da hierarquia, principalmente quando isso 

parte de quem deveria defendê-la. 

29/03 Depois de causar prejuízos enormes ao Brasil, afetando nossa 

imagem no exterior e dificultando relações com países 

estratégicos nesse momento tão desesperador, eis o que 

Ernesto Araújo, finalmente, deixa o ministério... que alguém não 

tão ruim assuma o seu lugar!... 

29/03 Gerar crise, uma em seguida outra... Com que intenção?! Pra 

tentar desviar a atenção da inércia em relação a mortandade 

causada pela pandemia e um caos econômico que está 

recolocando nosso País na miséria e trazendo a inflação de 

volta!? 

30/03 É muita insensibilidade e uma demonstração de egoísmo pensar 

e atuar para pressionar as instituições do País mirando criar as 

condições para um golpe nesse momento. Não está evidente 

que o momento exige união de esforços e atuação rápida para 

salvar vidas e a economia desse País? 

30/03 O q os brasileiros gostariam de estar vendo, neste momento, 

eram notícias sobre vacinação mais rápida, anúncios de medidas 

de recuperação econômica, garantia de emprego e renda... 

Contudo, são mergulhados, cada dia mais, nesse caos sanitário e 

sob ameaças antidemocráticas. 

30/03 Ninguém aguenta mais tamanho desleixo com os reais 

interesses dos brasileiros. Muitos estão morrendo por absoluta 

inação o governo federal e muitos seguirão perdendo a batalha 

contra o covid-19, pois seu grande aliado é esse clima caos, 

alimentado diariamente. 

30/03 Já ficou claro para todo mundo q essa propagação de um clima 



golpista tem como um dos objetivos desviar a atenção do País 

em relação a mortandade pelo covid-19 que NÃO PARA DE 

CRESCER, causado, essencialmente, pela inação do governo 

federal e o boicote às medidas sanitárias?! 

31/03 Viva a democracia e o Estado democrático de direito no Brasil. 

Eis o regime em que o País melhor conseguiu combinar inclusão 

social, desenvolvimento econômico e respeito aos direitos 

humanos. Ditadura nunca mais! 

31/03 (1)Parlamento, vamos apoiar os governadores e prefeitos.... Eles 

são o caminho para sairmos dessa pandemia e termos alguma 

perspectiva de luz no fim desse túnel, pois se dependermos do 

"ânimo" e da boa gestão do governo federal, certamente, as 

perspectivas só tendem a piorar... 

31/03 (2)... a seguir desse jeito, deixando a pandemia seguir seu rumo, 

sem intervir, EFETIVAMENTE, para q a "curva baixe", o q nos 

restará é fazer o que fazemos hoje, ou seja, anunciar recordes 

atrás de recordes de mortes e notícias ruins... Não pode ser 

assim, somos melhores q isso. 

  


